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Εσωκλείονται τα εξής έγγραφα: 
• Κανονισμοί για:

o Πιστοποιητικά εργολάβων αγροτικών εργασιών για την εγγραφή τους στο σχετικό
μητρώο

o Πιστοποιητικά καλλιεργητών/μεταποιητών για την εγγραφή διακινούμενων
εργαζόμενων στο σχετικό μητρώο

o Άδειες υπεύθυνων εκμετάλλευσης καντινών σε καταυλισμούς εργατών γης
 Σύνοψη Εργατικού Δικαίου της Πολιτείας της Νέας Υόρκης όσον αφορά την απασχόληση

σε αγροτικές εργασίες ή εργασίες μεταποίησης τροφίμων.
Παρακαλούμε να διαβάσετε προσεκτικά κάθε έγγραφο. 

Πρέπει να πάρετε ένα πιστοποιητικό εργολάβου αγροτικών εργασιών για την εγγραφή σας στο σχετικό 
μητρώο προκειμένου να μπορέσετε να εργαστείτε ως εργολάβος αγροτικών εργασιών.   
Πρέπει να πάρετε μια άδεια υπεύθυνου εκμετάλλευσης καντίνας σε καταυλισμό εργατών γης αν 
σκοπεύετε να ανοίξετε μια καντίνα που θα πουλά τρόφιμα (καθώς και γεύματα) ή άλλα αγαθά σε έναν 
καταυλισμό εργατών γης.   

Απαίτηση για λήψη δακτυλικών αποτυπωμάτων: 
Για λόγους συμμόρφωσης με τις κατευθυντήριες οδηγίες του Υπουργείου Εργασίας, φέτος: 

  Απαιτείται η σάρωση των δακτυλικών αποτυπωμάτων σας σε κάποιο γραφείο της υπηρεσίας 
Morpho Trust USA το οποίο βρίσκεται στην Πολιτεία της Νέας Υόρκης και πρέπει να στείλετε ένα 
αντίγραφο της Απόδειξης για λήψη δακτυλικών αποτυπωμάτων μαζί με την αίτησή σας. 

Για να μάθετε τις τοποθεσίες των γραφείων της υπηρεσίας Morpho Trust USA ή περισσότερες 
πληροφορίες, μπορείτε είτε: 
• Να επισκεφτείτε τον ιστότοπο: www.indentigo.com και
• Να ανατρέξετε στο φύλλο «Οδηγία ελέγχου δακτυλικών αποτυπωμάτων» (LS 121) στη

ιστοσελίδα: http://www.labor.ny.gov/formsdocs/wp/LS121.pdf είτε
• Να καλέσετε χωρίς χρέωση τον αριθμό (877) 472-6915 ή τον αριθμό (877) 219-0199 για

αιτούντες μέσω TTY/TDD.
  Δεν απαιτείται η σάρωση των δακτυλικών αποτυπωμάτων σας. Θα σας ενημερώσουμε αν 
απαιτηθεί η σάρωση των δακτυλικών αποτυπωμάτων σας στο μέλλον. 

Πληροφορίες για την αίτηση μπορείτε να βρείτε στην άλλη πλευρά του εντύπου. 
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Πληροφορίες όσον αφορά το έντυπο «Αίτηση για άδεια υπεύθυνου εκμετάλλευσης καντίνας σε καταυλισμό 
εργατών γης και Αίτηση για πιστοποιητικό εργολάβου αγροτικών εργασιών για την εγγραφή του στο 
σχετικό μητρώο» (LS113.1): 

• Απαντήστε σε όλες τις ερωτήσεις.
• Δακτυλογραφήστε ή γράψτε με μαύρο μελάνι.
• Δώστε αληθείς και ακριβείς πληροφορίες. (Αν δώσετε ψευδείς πληροφορίες, υπάρχει κίνδυνος να

μη σας δοθεί, να ανασταλεί ή να ανακληθεί το πιστοποιητικό σας.)

Αν χρειάζεστε περισσότερες αιτήσεις, μπορείτε να στείλετε σχετική επιστολή στη διεύθυνση που παρατίθεται στην 
μπροστινή πλευρά του παρόντος εντύπου ή να τις εκτυπώσετε από την ιστοσελίδα 
http://www.labor.ny.gov/formsdocs/wp/ls113.1.pdf. 

Για να συμπληρώσετε την αίτηση, απαντήστε σε όλες τις ερωτήσεις και προσέξτε ιδιαίτερα όταν θα 
φτάσετε στις παρακάτω ερωτήσεις:   

Στο επάνω μέρος της αίτησης – βάλτε ένα «X» στο πλαίσιο δίπλα στο έγγραφο το οποίο αφορά η αίτησή σας: 
• Πιστοποιητικό εργολάβου αγροτικών εργασιών για εγγραφή στο σχετικό μητρώο
• Άδεια υπεύθυνου εκμετάλλευσης καντίνας σε καταυλισμό εργατών γης

Σημείωση:  Αν η αίτησή σας αφορά και τα δύο έγγραφα, βάλτε ένα «X» και στα δύο πλαίσια. 

Ερώτηση 2 Δώστε τη διεύθυνση στην οποία θα μπορέσετε να λάβετε το πιστοποιητικό το 
συντομότερο δυνατόν.  
Αν πρόκειται για διεύθυνση καλλιεργητή, μεταποιητή κλπ, γράψτε «c/o» και δώστε το 
όνομα και τη διεύθυνση του καλλιεργητή ή μεταποιητή. 

Ερώτηση 4 Μην ξεχάσετε να συμπεριλάβετε τον ταχυδρομικό κώδικα στη διεύθυνση του 
αγροκτήματος/εργοστασίου. 

Ερώτηση 13Γ Αν η αμοιβή ανά μονάδα που θα παίρνει ο εργαζόμενος/εργάτης είναι ανά κιβώτιο, 
ανά κάδο κλπ, πρέπει να υποδείξετε τη συγκεκριμένη χωρητικότητα της μονάδας, 
για παράδειγμα:  
     0,40 $ ανά κιβώτιο 1 ⅛ bu.  
     8,00 $ ανά κάδο 20-1 ⅛ bu.   
Αν θα πληρώνετε τον εργαζόμενο/εργάτη με την ώρα, γράψτε «per hour» μετά το 
ποσό της αμοιβής.   

Ερώτηση 28 Περιγράψτε με δικά σας λόγια τι πιστεύετε ότι έγινε, ανεξάρτητα από το πότε ή πού 
συνέβη. 

Ερώτηση 29 Μαζί με την αίτησή σας, μην ξεχάσετε να στείλετε τα απαιτούμενα έγγραφα 
ασφάλισης τόσο από εσάς όσο και από τον καλλιεργητή ή μεταποιητή για να δείξετε 
αν έχετε ή όχι κάλυψη ασφάλισης αποζημίωσης εργαζομένων και αναπηρίας. 

Ερώτηση 31 Αφού συμπληρώσετε όλες τις ερωτήσεις, πρέπει να υπογράψετε την αίτησή σας.  
Ερώτηση 34 Πρέπει να έχετε το σήμα καλλιεργητή ή μεταποιητή στην αίτηση. 

Πρέπει να συμπληρώσετε χωριστή αίτηση για κάθε καλλιεργητή ή μεταποιητή για 
λογαριασμό του οποίου αναμένετε ότι θα εργαστείτε στην Πολιτεία της Νέας Υόρκης 
από τώρα και ως τις 31 Μαρτίου του επόμενου έτους. 

Μόλις συμπληρωθεί η αίτηση και υπογραφεί τόσο από εσάς όσο και από τον καλλιεργητή ή μεταποιητή, 
ετοιμάστε δύο αντίγραφά της:  

• Κρατήστε ένα αντίγραφο για τα αρχεία σας.
• Δώστε ένα αντίγραφο στον καλλιεργητή ή μεταποιητή που υπέγραψε την αίτηση για να το κρατήσει

στα αρχεία του.
• Ταχυδρομήστε το πρωτότυπο μέσα στον παρεχόμενο φάκελο ή στη διεύθυνση που παρατίθεται

στην μπροστινή πλευρά του παρόντος εντύπου.

Αν εγκρίνουμε την αίτησή σας, θα σας ταχυδρομήσουμε το Πιστοποιητικό εργολάβου αγροτικών εργασιών για 
εγγραφή στο σχετικό μητρώο, το οποίο θα ισχύει μόνο για τον καλλιεργητή που αναφέρατε στην αίτησή σας. Πρέπει 
να έχετε πάντα μαζί σας αυτό το πιστοποιητικό όσο καιρό ασχολείστε με τη δουλειά που καλύπτει. 

Σημείωση: 
Ένα Πιστοποιητικό εγγραφής στο μητρώο δεν επιτρέπει την εργασιακή απασχόληση κατά παράβαση 

οποιουδήποτε νόμου περί κατώτατων αμοιβών. 

Ενότητα 161.1 του Εργατικού Δικαίου της Πολιτείας της Νέας Υόρκης: Από την 1η Ιανουαρίου 2020, σε κάθε εργάτη γης 
πρέπει να επιτρέπονται τουλάχιστον 24 συνεχόμενες ώρες ανάπαυσης κάθε ημερολογιακή εβδομάδα. Ένας εργαζόμενος 
μπορεί να συμφωνήσει να εργαστεί στη διάρκεια του ρεπό του, αλλά πρέπει να του καταβληθεί 1 ½ φορές το ποσό της 
κανονικής αμοιβής του για όλες τις ώρες που έχει εργαστεί την ημέρα της ανάπαυσής του. 

Ενότητα 163-a του Εργατικού Δικαίου της Πολιτείας της Νέας Υόρκης: Από την 1η Ιανουαρίου 2020, οι εργοδότες 
αγροτικών εργασιών πρέπει να καταβάλλουν 1 ½ φορές το ποσό της κανονικής αμοιβής για όλες τις ώρες εργασίας πέραν 
των 60 στη διάρκεια μιας ημερολογιακής εβδομάδας.   

http://www.labor.ny.gov/formsdocs/wp/ls113.1.pdf

